

ERRATA

C.R.NARAYANAN and K.N.IYER: An alternate method to identify proton(s)  
on the carbon bearing a hydroxyl group

Tetrahedron Letters No.42, pp. 3741-3743 (1965).

Page 3741, line 10 should read ."that this proton on a  
secondary carbon having no adjacent double bond moves  
upfield by.....

Page 3742, Table 1, in column 'a', against cholestane-  
3 $\alpha$ -ol read "6.17" instead of "6.15", and against  
4-cholestene 3 $\beta$ -ol read "6.15" instead of "5.8".

P.DE RUGGIERI, C.GANDOLFI and U.GUZZI: Steroids XXVI. Aromatization  
reactions of some 19-nor-androstane derivatives

Tetrahedron Letters No.2, pp. 205-210 (1966).

p.208, line 5,

for "(4)"

read "(1)"